

# Два

## харитоновца

**НЕКРАСОВСКОЕ.** В школе деревни Ильинское развивается движение харитоновцев, которое несколько лет назад основал ярославский кинематографист Рэм Юстинов. Он снял фильм о Валерии Харитонове, который служил на атомной подводной лодке К-19 и погиб, предотвращая аварию. Харитоновцы – молодые патриоты с морской направленностью мыслей. Их занимают разные корабли, не только подводные, а также всё, что связано со службой на флоте. Саша Филиппов из 9-го класса и Алёша Ковалёв из 8-го – харитоновцы в Ильинском, пока что сухопутные. Этим движением здесь руководит учительница Валентина Анатольевна Грехова. Вместе с ярославскими соратниками Саша и Алёша минувшим летом ездили в Санкт-Петербург, посетили крейсер «Аврора» и фотографировались на палубе в тельняшках и бескозырках. А ещё харитоновцы намерены поставить памятник Валерию. Собирают средства: один человек может пожертвовать один рубль. Так уже накопилось около 50 тысяч – столько неравнодушных к этому делу людей.